



Житель Шацкого района предстанет перед судом по обвинению в убийстве своей супруги, совершенном с особой жестокостью

Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Шацкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, вечером 25 апреля 2016 года между обвиняемым и его супругой, находившимися в арендуемом ими придорожном кафе Шацкого района, произошел конфликт. Взяв в хозяйстве канистру с бензином, обвиняемый облил легковоспламеняющейся жидкостью женщину и поджег. От полученных телесных повреждений потерпевшая через некоторое время скончалась.

Обвиняемый в ходе предварительного следствия не признал себя виновным и заявил о непричастности к смерти супруги, однако следствием собрана достаточная доказательственная база, которая опровергает выдвинутые им версии. Уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора области обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1092765>